## ERRATA.

Page.

- Page.
  12-13 lines from bottom, for "Stella Maria," read "Stella Maris."
  13-20 lines from top, for "Stella Maria," read "Stella Maris."
  13-20 lines from top, for "Stella Maria," read "Stella Maris."
  18-9 lines from top, for "falacy," read "fallacy."
  19-18 lines from bottom, for "appenrance," read "appearances;" and for "was," read "were."
  21-6 lines from top, for "shore," read "shores."
  22-6 lines from top, for "eggs one or the other." read "eggs one to the other."
  24-t.p line (heading), for "TEMPERATE," read "TEMPERATURE."
  25-13 lines from top, for "temperature of Seas," read "37 ° and 43 °, that."
  30-top line (heading), for "Effect of Temperature Strata or Currents," read 'Effect of Temperature Strata on Currents."
  31-14 lines from top, for "Celsins," read "Celsius."
  35-9 lines from top, for "when regular tidal," read "when regular or tidal."
  39-6 lines from top, for "antignade," read "nor."
  47-10 lines from top, for "antignade," read "show."
  61-7 lines from top, for "shows," read "show."